

# 轿车撞毁新威路百米护栏

冲入对向车道刮蹭对向车,再撞护栏。司机逃离,警方已掌握其信息

□记者 吕修全 报道

本报3月5日讯 4日晚,新威路兰花办公用站点路段发生交通事故。一轿车自北向南驶经该路段时,冲断隔离护栏撞向对向车道,逼停一出租车后,再次撞毁近百米隔离栏,折回原车道。肇事司机弃车逃离现场,直到5日下午3点,仍未自首。

4日晚11时许,出租车司机黄师傅驾车沿新威路北行,驶到兰花办公用站点时,黄师傅突然听到前方“咣当”一声,只见一辆黄色轿车撞毁数段护栏,向自车驶来。黄师傅右打方向躲避,车体还是被刮蹭。轿车没有停下,右转弯向路中,再次撞毁近百米长隔离栏,在金凤苑小区门口停下。黄师傅下车交涉,但没等他靠近,一名男子迅速下车向南奔窜。黄师傅追赶不及,拨打了110。

交警一大队民警赶到现场查勘。现场为一小角度转弯路段,黄色轿车自北向南行驶,未能及时右转弯,撞毁护栏撞上对向车道,一块“鲁K8\*\*\*1”车牌遗落现场。路面散落的隔离栏,有的被撞成折线状,有10余段被撞成波浪状。黄色轿车车头受损严重,前保险杠脱落,两根隔离栏插进车头。

民警在黄色事故车内找到一白色手机,检查发现这部手机在事发后曾拨出两个电话。民警拨打发现对方是两名年轻男子,且刚赶到现场。“我们一朋友打电话给我们,说他出车祸了!”民警要求两人迅速联系肇事司机,劝其自首,但未联系上。

5日上午,记者自交警一大队事故科处了解到,肇事司机仍未自首,但民警已掌握其基本信息。目前,事故正在进一步调查处理中。



出租车后,护栏散落一地。

记者 吕修全 摄

## 延伸阅读——

疑似“酒司机”,算好这笔账

### 肇事逃逸处罚也不轻,还被终生禁驾

在事发现场,市民均猜测肇事司机或因酒驾导致事故,担心严惩而肇事逃逸,现场勘查民警也推测肇事司机系酒驾。

假如这一猜测成立,办案民警表示,相比较于酒驾、醉驾,法律对肇事逃逸的处罚也不轻,希望这个肇事逃逸的司机“算好账”,不要存侥幸心理。

交警一大队民警介绍,自从醉驾、酒驾入刑后,司机对此多有认识误区,即酒驾、醉驾后发

生交通事故,“将被严惩”,所以他们犯事后宁可逃逸,待醒酒后才去自首。

这位民警介绍,法律对肇事逃逸的处罚并不轻,例如《道路交通安全法实施条例》第92条规定,发生交通事故后,当事人逃逸的,逃逸的当事人承担全部责任。《道路交通安全法》规定,对造成交通事故后逃逸的司机,不论其造成交通事故后果的大小,公安交通管理部门都将吊销

其机动车驾驶证,且终生不得重新取得。交通肇事致人受伤等后逃逸的,处三年以上有期徒刑,逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

此外,法律还规定,交通肇事后,单位主管人员、机动车辆所有人、承包人或乘车人指使肇事司机逃逸,致使伤者因得不到救助而死亡的,上述人员以交通肇事罪的共犯论处。

(本报记者 吕修全)

## 少年试戴钢戒 手指被卡肿

□记者 高洪超 报道 □通讯员 焉绍涛 于炳权

本报3月5日讯 5日下午放学后,乳山育黎镇一13岁男孩看到同学的钢戒很时尚,顿生羡慕之心。借过来试戴到左手无名指上,却再也取不下来。半个小时,整根手指变得发黑发紫并肿胀,不得不报警求助。

5日下午6时许,一中年男子满脸焦虑,领着一13岁的男孩到乳山育黎派出所求助。男孩姓郭,左手无名指被一钢质戒指卡住,肿胀并微带黑紫色,稍一动就会疼痛。小郭的父亲介绍,下午放学后,儿子和同学一起放学回家,经过一家商店时,儿子的同学买了一个装饰品钢戒,戴在手上。儿子觉得很好看便借过来戴在自己手上,却再也取不下来。

民警试图用洗洁精润滑钢戒,也取不下来。仔细观察,发现钢戒是内外双环结构,材质硬厚。民警用牙签轻压小郭手指,腾出空间,再用大力钳开剪,10分钟后,钢戒外环被剪开了一条裂缝,民警又用尖嘴钳向两侧开拉,外环层被摘除,半个小时,钢戒内环也被破开,大家都松了一口气。



肇事轿车车头受损严重,一段护栏插进了前机盖。记者 吕修全 摄



# 天翼大屏智能机热卖季

电信智能手机,您的随身小电脑,0元购

千元智能新机王

4.5吋超大屏



千元大屏 双网双待

升级不换号



活动时间: 2013年3月1日-2013年4月30日 活动地点: 各大手机卖场及电信营业网点

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

网上营业厅 http://sd.189.cn

客户服务热线 10000

